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Mozgalmi vezetői beszámoló 

Jó munkát!  
 
Ha csupán egyetlen mondattal szeretném összefoglalni az elmúlt 2016-os cserkészévet, akkor azt mondanám, hogy: 
2016 egy tanulóév volt. – legalábbis számomra, a mozgalmi vezető pozíciójában mindenképp. 

Azonban a tanulóév tényét ebben az esetben pozitívnak és hasznosnak értékelném. Egy más szemszögből nyertem 
betekintést a mindennapi cserkészéletbe. Az őrsi foglalkozásokat- tanyázásokat felváltották az SZMCS ügyei és a 
mozgalmi vezetői pozícióval járó feladatok, ezért inkább át is térnék egy vázlatos évértékelésre.  

Amint azt a legutóbbi februári közgyűlésen is elmondtam- volt egy olyan feladat, amit prioritásnak tűztem magam 
elé egy évvel ezelőtt- ez a csapatmentorok rendszerének elindítása/újrainditása volt.  
Örömmel tudom konstatálni, hogy ezzel a feladattal sokkal haladtunk előre- jelenleg már  7 aktiv mentorunk van- és 
a legtöbb esetben már volt is személyes találkozó a mentorok és a csapatparancsnokok között. Januárban sor került 
az első személyes mentortalálkozóra is, ahol tovább tudtunk gondolni és bővebben meg tudtuk beszélni  a mentorok 
valódi feladatait.  
A jövőben azon dolgozunk majd, hogy ez a rendszer igazán beinduljon és ahol szükséges a mentorok segitséget 
tudjanak nyújtani a csapatoknak, illetve mindenképp szeretnénk különös figyelemet fordítani az alakuló vagy 
újalakuló csapatokra- mert sok esetben itt van a legnagyobb szükség a segítségre. 

Az alább említett feladaton kívűl természetesen én is igyekeztem aktív tagja lenni az SZMCS elnökségének. Ez 
általában heti vagy kétheti skype beszélgetésekben zajlott, aminek keretein belül igyekeztük megosztani egymás 
között a feladatokat úgy ahogyan azt az új szervezeti struktúra megkívánja.  

További fontos programok amik megvalósultak az elmúlt évben:  
Nagyböjti lelki napok, Körzeti Manó bulik, Családos cserkészek tavaszi tábora, Határtalanul táborokban 
való részvétel, Országos Rover túra,  Jubileumi Métabajnokság, Sportnap-Trambulin, Őszi cserkészvezetői 
konferencia, Betlehemi békeláng staféta 
 
Itt egyúttal szeretném magam és az Elnökség nevében is köszönetünket nyilvánítani azoknak a csapatoknak illetve 
cserkészeknek akik szerves részt vállaltak a fentebb említett programok szervezésében és megvalósításában.    

Fontosnak tartom, hogy beszámolóm kitérjen a fent említett pozitív dolgokon kívül azokra is, amiben talán kicsit 
elmaradtam és a jövőben több odafigyelést kell rájuk szánnom.  
Az egyik ilyen az Akadályverseny volt - ez szervező csapat hiányában elmaradt a 2016-os évben, ezért kiemelt 
fontosságúnak tartom, hogy 2017-ben megvalósuljon.  
 

Egy másik terület, ami gyengébben működött, mint ahogy azt előzetesen gondoltam, az a mozgalmi munkacsoport 
volt, amit úgy érzek saját hibámból nem sikerült aktívan tartanom - ennek újraélesztése is egy feladat lesz az év 
során.  
 

Továbbá remélem, hogy a 2017-es év során lehetőségem lesz több csapatot is meglátogatni, illetve több 
csapatvezetővel személyesen is megismerkedni. Erre az elmúlt évben nem volt lehetőségem és fontosnak tartom, 
hogy ezen javítsak, hiszen a személyes kapcsolat fontos tényező abban, hogy hatékonyan tudjunk együtt dolgozni. 
  

Kelt: Budapest, 2017.01.30        Szpisák Ádám 
 
 


